莺歌盛舞火红 狗年新春意浓

文/佳木 摄影: 刘建英

正月初二(3月17日),印城中华艺术团(ICPAI)在Zionsville中学举办了一场丰富多彩的春节联欢晚会。下午五时,学校的大礼堂里张灯结彩,焕然一新。大红的桌布、高悬的红灯笼、耀眼夺目的彩色灯光,还有那使人垂涎三尺的精美食物,让五百多位中美来宾感受到新春喜庆和欢乐的气氛。这是艺术团主办的第十四届迎春晚会。

开幕的表演热烈隆重,西洋鼓声铿锵有力,翻滚跳跃的彩狮威武雄壮、勇猛活泼,红红火火的女子腰鼓队打着清脆响亮的鼓点、英姿飒爽地从演出大厅两侧走上舞台。ICPAI的天使队(Angel)、东方少女队(NewGen)、小红花舞蹈队(Little Flower),以及IUPUI中文学校舞蹈班的演员们一同登场亮相,欢歌载舞共庆新春佳节。晚会组织者、艺术团创建人岳新民团长祝大家新春愉快,万事如意;印州大学孔子学院徐造成教授、礼来公司中华文化联合会代表张楠、印州美中协会主席Colin Renk、礼来公司研发副总裁John Beals、市场部高管Julie Xin、新药发明人及前ICPAI共同创办人副团长吕继蓉、刘玲、ICPAI 组委及舞蹈老师Tina Magnusson等社团代表共同向全场观众拜大年,祝狗年大吉、恭喜发财。

接下来富有中国传统特俗的纷纷的登台。印城女歌唱家黄鹂一曲《好运来》,唱出了新年吉祥的鸿运;小红花舞蹈队的《鹤舞》清新飘逸;太极剑和威猛霹雳的空手劈板表演展示了中华武术神奇的魅力;印城中乐团民乐合奏《步步高、新春到》和二胡《赛马》的丝竹管弦之音,感心悦耳;《少女现代舞》动作刚健洒脱,充满了青春的活力;民族舞蹈《采茶扑蝶》演绎了清纯靓女追随彩蝶翩翩起舞的情景;独唱《回家》使人看到海外华人春节合家团聚、温馨的光景;京剧《梨花颂》的演唱,让观众领略了国粹的精华;最后的压轴戏是中文学校舞蹈班表演的台湾山地竹竿舞,小演员们的舞步敏捷、节奏欢快,象征着印城华人侨胞幸福快乐、一往直前的脚步。

历时2小时多、20个精湛的表演带给观众浓浓的过年的气氛。演出结束后,演员们再次登台谢幕。全体观众掌声齐鸣,为出色的表演欢呼喝彩。艺术团岳团长也登台祝贺演出成功,并对晚会的赞助和支持者、所有演员以及志愿者表示衷心感谢,期望明年春节朋友们再次相聚。



















音乐架桥梁

歌声传友谊

文/佳木 摄影: 刘建英





2月18日下午,基石路德教堂(Cornerstone Lutheran)的大厅里座无虚席,300多名中美观众欣赏了来自中国的天籁之音——国内外多次获得合唱金奖的深圳中学金钟少年合唱团为当地民众献上了一场美妙动听的音乐会。

音乐会由卡梅尔市儿童合唱团开场,随后路德教会唱诗班演唱了优美的赞美诗歌。最后,身着白毛衣、佩戴红围巾的深圳合唱团登台。他们表演的《五指山掠影》、《春夜喜雨》、《春天来了》等曲目,彰显名族特色,流溢中国古典诗词之美。最后,在一位美国的音乐博士的指挥下,一曲悦耳动听的英文合唱《更近我主》将演出推向高潮。

这次受美国合唱指挥协会的邀请,深圳少年合唱团在春节期间来美国中部芝加哥、印第安纳波利斯和圣路易斯巡回演出。他们将中国现代民族合唱作品介绍给美国观众,并和当地合唱团、学校进行音乐交流和切磋。他们用优美的歌声架起了中美音乐合作和友谊的桥梁。